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ДАНЪЧНО ПРАВО 
 

 

1. Какъв е размера на ДДС в България? 

 18 %

 20 %

 30 %

 
2. Закона за ДДС задължава всяко лице да се регистрира, ако облагаемия 

оборот за период не по - дълъг от последните 12 месеца е: 

 100 000 лева

 75 000 лева

 50 000 лева

 
3. Търговците регистрирани по Закона за ДДС са длъжни да издават: 

 само данъчни фактури

 само фискални касови бонове

 данъчни фактури и фискални касови бонове

 
4. Страните от ЕС могат да налагат пътни такси за ползване на мостове, тунели 

и планински проходи, освен пътните такси за ползване на инфраструктура и 

за изминат участък. 

 вярно

 невярно

 
5. Кой нормативен акт регламентира облагането на доходите на физическите 

лица, включително от дейност като едноличен търговец? 

 Закон за данъците върху доходите на физическите лица

 Закон за данък общ доход

 Закон за данък добавена стойност

 
6. Кои доходи се облагат по смисъла на закона за данъците върху доходите на 

физическите лица? 

 
 доходите, които произтичат от стопанска дейност чрез определена база на 

територията на Република България

 приходите от възстановен ДДС

 приходи от възстановени надвнесени данъци

 
7. Кои доходи се облагат по смисъла на закона за данъците върху доходите от 

физически лица? 

 приходи от възстановен надвнесен данък

 доходите от труд, положен на територията на Република България
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 приходи от възстановен ДДС

 
8.  Кои доходи се облагат по смисъла на закона за данъците върху доходите на 

физическите лица? 

 приходи от възстановен надвнесен данък

 приходи от надвнесен ДДС

 доходите от услуги, извършвани на територията на Република България

 
9. Кои доходи се облагат по смисъла на закона за данъците върху доходите на 

физическите лица? 

 доходите от дивиденти и ликвидационни дялове от участие в местни търговски 

дружества

 корпоративната печалба на ЕООД

 корпоративната печалба на ЕАД

 
10. Кои доходи се облагат по смисъла на закона за данъците върху доходите на 

физическите лица? 

 печалбата на ЕООД

 доходите от лихви, включително лихви по договор за лизинг

 печалбата на ЕАД

 
11. Каква е ставката на данъка върху доходите на физическите лица за дохода 

от трудови правоотношения? 

 10%

 20%

 22%

 
12. Каква е ставката на данъка върху доходите на физически лица за дохода от 

дивиденти и ликвидационни дялове? 

 5%

 10%

 18%

 
13. Каква е ставката на данъка върху доходите на физическите лица за дохода 

от наем на МПС? 

 30%

 20%

 10%

 
14. Каква е ставката на данъка върху доходите на физически лица за 

самоосигуряващите се лица от стопанска дейност? 

 5%

 10%

 15%
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15. Каква е ставката на данъка върху доходите на физическите лица за доход 

от наем на недвижимо имущество? 

 10%

 22%

 27%

 
16. Каква е ставката на данъка върху доходите на физически лица за доходите 

от стопанска дейност като едноличен търговец? 

 10%

 15%

 20%

 
17. Данък върху превозните средства се заплаща за: 

 само за леки автомобили

 само за автобуси и товарни автомобили

 за "а" и " б"

 
18. Заплащането на данъка върху превозните средства е условие за пускане в 

движение на ППС 

 Вярно

 не вярно

 
19. Заплащането на данък върху ПС е условие за редовността на периодичния 

преглед за установяване на техническата изправност на ПС. 

 не вярно

 Вярно

 
20. От коя институция от изброените Търговеца получава идентификационен 

номер ? 

 от Окръжния съд

 от Данъчната служба
 от Агенцията по вписванията

 

21. Какви задължителни осигурителни вноски прави за себе си търговеца? 

 за пенсионно и здравно осигуряване
 за преквалификация и безработица

 само за пенсионно осигуряване
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22. Какви осигурителни вноски прави търговеца за наетите по трудов договор 

лица? 

 само здравни осигуровки

 само за квалификация и безработица
 за държавно обществено осигуряване, за здравно осигуряване и 

преквалификация и безработица

 само за държавно обществено осигуряване

 

23. Юридическите лица, заплащат корпоративен данък върху печалбата в размер на: 

 15%

 10%

 25%

 

24. За товарни автомобили, съответстващи на Евро 5 и 6, данъкът върху превозните 

средства за тях се заплаща с: 

 50% намаление

 40% намаление

 без намаление

 

25. За товарни автомобили, съответстващи на Евро 4 данъкът върху превозните 

средства за тях се заплаща с: 
 50% намаление

 40% намаление

 20% намаление

 без намаление

 

26. Винетната такса е: 

 пътна такса за изминато разстояние

 такса за ползване на инфраструктура

 данък върху превозното средство

 

27. Винетната такса се заплаща: 

 задължително от собственика на пътното превозното средство

 от собственика или ползвателя на пътното превозно средство

 задължително от ползвателя на превозното средство


